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Vannstopper prosjektet
Vannstopper nærmer seg ferdigstilt. Vi har avtale med Rørlegger Sunde om det skulle være behov for hjelp med rørleggerarbeid. Det er også selvfølgelig frivillig å benytte tilbudet.
Vakttelefon: 90362645 - Rørlegger Sunde
1. Ordinær timepris kr 1025,- inkl mva

2. Ved utrykning overtid:

Faktureres minimum 2 timer 

 Utrykningstillegg kr 2000,- inkl mva
Timepris inkl mva:
 50% overtid 
kr 1537.50  

100% overtid 
kr 2025,- 

Lærling 

kr 625,- 

Kjøring 

kr 312,50 

Anbefales å avtale pris ved bestilling.

Nøkkel system – viktig melding
Fra 1 september er system nøklene til egen bolig uten patent. Dvs. at nå kan de kopieres. Det blir dermed stopp i å måtte søke om flere nøkler til egen bolig. De kan nå kopieres på vanlig måte av alle. Andelseiere har ansvar for egen lås i ytterdøra og kan skifte den om det ønskes.

Nytt nøkkel system til fellesområdene

Det vil i løpet av høsten komme et nytt nøkkelsystem til garasjene og kjellerboder. Nærmere informasjon kommer når det nærmer seg utlevering av nøkler.

Forbud mot dyrehold
Minner om endring i ordensreglene vedtatt på sist generalforsamling. Det er forbudt å holde dyr i borettslaget. En kan likevel søke styret om det er særskilte grunner for dyrehold. Det er ikke alle dyr som ønskes i borettslaget, heller ikke alle typer hunderaser.
Innvendig rens av ventilasjonsarbeidet
Det blir oppstart av innvendig rens av ventilasjonen i alle leiligheter MANDAG 13. oktober.

Nærmere informasjon kommer når det nærmer seg oppstart.

Vi minner om at ingen kan nekte tilgang til leiligheten for å utføre vedlikehold. 












SE BEGGE SIDER

Fellesgarasjen og generell parkering 
Fellesgarasjen skal kun brukes til oppbevaring av 1 bil og 4 dekk pr leilighet. Ingenting annet. Biler som ikke er kjørbare og/eller avskiltet er det ikke lov å parkere noe sted i borettslaget. Hver leilighet har plass til 1 bil inne og 1 bil ute. Hvis flere biler, skal dette avtales med styret. For sikkerheten til alle så en skal parkere ryggende inn på parkeringsplassen. Det er mange små og store som går rundt her – skole og barnehager. 
Sykler
Sykler med mer som står parkert i garasjene eller i bod ganger med tydelig preg av å ikke bli brukt vil bli fjernet etter 1 september. Det gjelder sykler eller andre ting som har stått punktert over lang tid og nedstøvet.

Hvis noen ønsker å beholde slike sykler så må den oppbevares i egen bod.
Feiing av piper
Rogaland Brann og Redning opplyser at de har et system på feiing og kontroll av piper i soner i Fylket. For øvrig må en ta kontakt med de om en merker at det er problemer.  Alle leiligheter har egen pipe.

Sosialt samvær

Det var godt oppmøte på «vaffeldagen». Vi oppfordrer alle til å ta initiativ til å lage sosiale samlinger. Ta kontakt med styret for eventuelt dekking av kostnader.

Ordensreglene

Alle plikter å gjøre seg kjent med, og å respektere, ordensreglene i borettslaget. Se www.solaasen-brl.no 

Styret
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	Borettslaget Solåsen
v/ Styret
4032 Stavanger
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